1 Matemitics

PIEDRASANTA

Leo yresuelvo
Resolucion de problemas

Resuelve los problemas. Escribe la operacion y el resultado.

1. En el colegio hay dos secciones de primer grado. En una seccion hay 25 nifos y en
la otra 28. ;Cuantos ninos hay en primer grado?

operacion respuesta:

2. En una caja hay 59 fésforos de cabecita roja y 25 de cabecita verde. ;Cuantos
fosforos hay en total?

L] operaciéon
respuesta:
3. Hay 15 nifios viajando en un bus. 4. Hay 10 nifios en un bus. El bus
En la parada se suben 18 nifos hace 2 paradas. En cada parada
, ’ ™ .« . | .o~ . .
mas. ;Cuantos ninos viajan gL & & se suben 3 ninos.Nadie se baja del
en el bus? > bus. ;Cuantos nifios van en el bus
[
H luego de la segunda parada?
operacion operacion
respuesta: respuesta:
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